

**Проект із залучення молоді, реалізований Агентством місцевої демократії у  
Дніпропетровському регіоні, обрано для презентації на 4-й Молодіжній конференції  
Східного партнерства у Празі**

11-12 липня 2022 року проект «Розвиток та адвокація Концепції електронної демократії міста Дніпро до 2020 року», який реалізує LDA Дніпро, буде презентовано на 4-й Молодіжній конференції Східного партнерства «Молодь за відродження демократії» у Празі.

Проект був підтриманий фондом «INNOVABRIGE» та реалізований у різних містах України. Місто першим розробило концепцію проекту та провело успішну адвокаційну кампанію, в результаті якої концепція була затверджена Дніпровською міською радою. Основну частину команди з розробки концепції проекту склали молоді люди 21-29 років.

**Дніпро - перше місто, яке розробило концепцію проекту та провело успішну адвокаційну кампанію, в результаті якої концепція була затверджена Дніпровською міською радою.**

Основною метою проекту було сприяння застосуванню програм електронної демократії в місті Дніпро. Це і електронні місцеві петиції, і звернення громадян до органів влади, і обговорення та голосування за проекти, і консультації з населенням щодо важливих для громади питань.

У наші часи, країни Східного партнерства переживають низку тривожних тенденцій. Зокрема, зростання екстремізму та дезінформації, а також погрози журналістам призводять до недовіри громадян до демократичних інститутів. Тому, **важливо зробити так, щоб голос молоді був почутий на всіх рівнях задля створення демократичних та інклюзивних суспільств.**

4-та молодіжна конференція Східного партнерства «Молодь за відродження демократії» дасть можливість приблизно 100 молодим людям взяти участь і відкрити для себе методи та стратегії, які покращують інклюзивну участь молоді в демократичних процесах, а також сприяють залученню молоді на всіх рівнях політичних рішень.

ALDA вітає колег з Агентств місцевої демократії з таким великим досягненням!

[Фото: Молодіжна конференція Східного партнерства]